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„Egy mindnyájunkért 
mindnyájan egyért.“

Brassó. 1911. jul. 29.

Mint hírlik, a városi képviselő- 
testület egy igen tekintélyes része 
meglehetős hidegen fogadta az uj 
polgármester programmbeszédét. Ke­
restük, vájjon mi is lehetett az a ki­
vetni való, ami még ebben a becsü­
letes kánikulában is fagyossá volt 
képes tenni igen sok virilista város­
atyái kebelét. Talán a városi vízve­
zeték továbbfejlesztésének kérdése, 
avagy a villamosmüvek létesítése lelt 
volna az a hatalmas tuss, a mely to­
kák hátat meg borzongatta?!

Képtelenség! 11/ csztelenséget és 
oktalan elfogultságot még legkorlátol­
tabb városatyáinkról se tételezhetünk 
fel. Egy kulturnép választottjai csak 
belátják, hogy mindkét kérdés annyira 
közérdekű és időszerű, hogy azokat 
továbbra is elodáznunk egyenesen 
megbocsáthatkm bűn lenne.

De nem találhatunk kivetni valót

Tárca.

Eimefuttaíás az életből.
Ina: Spallerné Lázár Róza.

Sok szemrehányást hallok ismerőseim­
től, hogy hál mi van velem, miéri nem irok 
több tárcacikkel; mintha bizony azok a tár­
cák c=:.k úgy gomba módra teremnének az 
ember elméjében. Hangulat keil mindenhez, 
de különösen a tárcairashoz, mert mikor 
leginkább akarunk írni, éppen akkor nem 
sikerül az. Az olyan iró, aki egy mondaion 
órákig töri a fejét, jobb ha tollát a sarokba 
dobja és ott is hagyja örökre pihenni . A 
stílusnak mindig könnyednek, egyszerűnek 
kell lennie', mihelyt erőltetett, már elveszti 
minden értékét, unalmassá válik.

Igen, miről is akarok én most Írni? 
Már előre érzem, micsoda egyveleg lesz 
ebből, mindenből lopok egy kicsitjés vala­
hogyan csak kisütök egy tárcát belőle : ha 
már isnurőseim mindenképen az én tárcá­
mat óhajtják olvasni.

I a programm ama részéből se, mely 
I a Fellegvár alatti térség rendezésének
I kérdését tárgyalta. Disz alig egy pár 

éve, hogy a fapiac kihelyezésével a 
1 gazdaságilag talán indokolt, de eszté­

tikai é egészségyügyi szempontból 
határozottan káros, sőt botrányos ál­
lapotnak atmyira-mennyire véget vet­
hettünk. S most eddigi maradiságunk 
bűneit ne orvosoljuk ?

Avagy lehet-e valakinek kifogása 
az ellen, hogy a programmbeszéd, a 

: közkórház, a szanatórium és a fürdő 
mielőbbi létesítését helyezte kilátásba? 
Hisz ezek mind oly közszükség'etek, 
melyek nélkül még egy jóravaló me- 

i zővároskát se képzelhetünk cl.
Mi okozhatta tehát azt a szinte 

zsibbaszto hidegséget, mellyel néme­
lyek az uj polgármester programm- 
beszédét fogadták ? Se a létesítendő 

I villamosüzenmek, a a közkórháznak, 
se a szanatóriumnak, se a fürdőnek, 

j sőt még a vízvezeték továbbfejlesz­
tésének kérdése se működött közre 
a fagy előidézésén. Ezeket mind öröm­
mel fogadták, mert nem privát- 
zsebbe vágó kérdések.

Először is, mikor. z ember kilép a 
nagy nyilvánosság elé, ki van téve a leg­
messzebb!!! nő ki inkának : ha szerelemről 
Írunk, akkor feltétlenül saját magunkat visz- 
szük bele, saját életünket Írjuk le, tci mesze­
lésén kiszínezve. írunk nevelésről, vallásról, 
szív és lélekről, a' kor a Ivritikának vége — 
hossza nincsen, hogy hát a jó tanácsot 
könnyű adni, mikor saját magunk sem kö­
vetjük, meg Isten tudja mennyi különbnél, 
különb megjegyzések nem hangzanak fel, 
minden egyes tárca, meg nem tárcacikk 
után. Node Isten mentsen, hogy én talán 
azért nem irtani már hosszabb idő óta, hála 
Istennek ebben a tekintetben nagyon sze­
rencsés természettel vagyok megáldva, min­
dig felülemelkedem az ilyen kicsinyeségen 
és haladok a magam utján végtelen flegmá­
val, mert nem akarok ugy járni, mint a 
„Molnár és fia“. Azt hiszem ezt a kis me­
sél mindenki ismeri. Ez pompás, hogy most 

: épp eszembe jutott, lám mégis csak jó 
láncszemekben fűzöm tárcámat, tehát most 
van miről Írjak ; hogy járt a Molnár és f:a: 
miután sehogysem tehettek az emberek kí­
vánságára, a végén ók vitték a szamarat 
hátukra. Igen, és igy jár minden ember, aki

Az élelmicikkek olcsóbbátételé-
S nek kérdése, a lakáshiány megszün­

tetése, a városi kenyérsütőde és a 
vásárcsarnok felállításának eszméje 
azonban már alkalma s a k vol­
tak a fagy előidézésére. Hisz a kép^

I viselőtestület zömét üzletemberek és 
többszörös háziurak alkotják. Azt hi­
szem, felesleges bővebben fejteget­
nem, hogy ezen kedves városatyák
egy tekintélyes töredékének miért
nincs ínyére a programmbeszéd ide­
vonatkozó része? Mindent megma­
gyaráz az Helmi — és iparcikkek
indokolatlan d r á g i t á s á n a k
manővere és a háziurak legkedven­
cebb foglalkozása: a s t á i g c r o I á s.

Mindez azonban mit se von le 
a polgármester úr derék programm- 
jának értékéből!) A garasoskodó eme­
letes háziurak és a fagyoskodó hon­
atyák csak prüszköljenek, mert ide­
genkedésük csak arra lesz jó, hogy 
felnyissák az illetékesek szemeit. Hisz 
ez nem is képzelhető el másképen, 
mert az uj polgármester a közér­
dek szolgálatába szegődött. Negyven­
ezer ember közös, jólfelfogott és

I minden dolgában arr : ügyel, hogy vájjon meg­
szólják e és mit mond a v ilág. Hál mi is aza világ és 
kikből áll. Bizony :•/ egész világ gyarló 
emberekből, a kik többé kevésbbé hason­
lítanak egymáshoz, lényegükben egy és 
ugyanazok, csak változásaikban mások. Hogy 
az emberek természetüknél fogva i.etn ha- 
hasonlítanak egymáshoz, az a különböző 
vérmérsékletekb.n keresendő, melyhez nagy­
ban hozzájárul az életmód, nevelés, kör­
nyezet. Azonban bárminő vérmérséklet, ne­
velés, körülmény mellett is, hiba nélkül 
egyetlenegy ember sem él a földön, éppen 
ezéit egy embernek sincs joga ahhoz, hogy 
embertársa fölött Ítélkezzék és a látszat után 
Ítélve pálcát törjön fölötte. Rendesen és ez 
valóban ugy van, mindig azok Ítélnek leg­
súlyosabban mások fölött, kiknek saját ma­
guknak is van takargatni valójuk. Azért nem 
tartom okos embernek azt, a ki mindig a 
mások véleménye után rendezi be életét, 
gyáva ember az és nem érdemli meg az 
életet, a kinek nincs egy szabad 'gondolata, 
akarata, mert mindig azon gondolkozik 
vájjon helyesli-e a világ, amit tenni szándé \ 
kozik. Igen, mart hu még jót tesz is valaki, 
mivel találkozik ? Ezer gúnnyal, hogy h?



.Brassói tJi’ap. lőő szám

igazságos érdekét kell szolgálnia j 
Egyes háziurak és virilisek sanda te- I 
kintete tehát ne térítse el kitűzött 
céljától. Az igazság és méltányosság 
követelményeit tartsa továbbra is szem 
előtt, mert ha programmjához Ilii ma­
rad és minden melléktekintet nélkül 
csupán a köznek lesz félként har­
cosa, úgy rövid időn belül Brassó-vá- 
ros azon a polcon fog állam", a me­
lyen intelligenciájánál, természeti szép­
ségeinél és gazdagságánál fogva már ; 
régen állania kellene.

Hál ez talán még sem járja, mart hiszen a 
szemét kihordásért minden háztulajdonos 
és lakó megfizeti a reá cső dijat, tehát 
mi jogon követelödzik a szemetes ember 
még külön dijakért. Nagyon üdvös lenne, 
ha városunk rendőrsége figyel emmel kísérné 
ezeknek a szemeteseknek a működését, leg­
alább addig, amíg ők is. meg a közönség, 
tisztába jönne azzal, hogy mi a házi szemét 
és mi nem az, mit köteles a szemetes ember 
szemétnek elfogadni és miért követelhet 
külön di .zást.

Hírek,

A közönség köréből. 

A házi szemét.
Ebben a kánikulai hőségben, mely már ma­
gában is elég veszedelmes a polgárság egész­
ségére nézve, érthető, hogy minden ház­
tulajdonos és lakó is igyekszik háza táját 
tisztán tartani és a bacillusok meleg ágyát, 
a szemetes ládába összegyűlt házi szemetet, 
bébe-korba megjelenő szemetes kocsira 
kiüriítetni. Ez azonban nem megy olyan 
simán, mint ,-zt az ember gondolná, vagy 
aminí azt éppen várni lehetne, mert a 
szemetes ember, aki íigylátszik hivatása 
magaslatán áilván a szemetes szekér tetején 
nagy szakértelemmé! osztályozza a szemetes 
láda tartalmát és annak egyik részét 10 fillér 
vagy 20 fillér külön díjért hajlandó szekerére 
fölvenni. Ebből persze mindig egy kis 
csetepaté, perlekedés támadt, sőt amint an­
nak ma szemtanúja voltam, a szemetes em­
ber vas villáját emelte az egyik cseléd leányra 
akinek egy kisebb fajta szemetes ládájában 
zöldség szárakat, burgonya héjat, zsineg 
darabokat s egyéb ilyen a házi szemét 
fogalma alá eső dolgokat födözött föl és 
amelyeket csak külön díjazás mellett volt 
hajlandó ő rumunysága szekerére fölvenni.

Dras ó. 1911. jul. 29.

azt feltűnési vágyból teszi, hogy nevét em­
legessék ; már most, ha az illető gyávaság­
ból visszavonul, elvesz egy tevékeny, és a 
nyomor enyhítéséért küzdő önfeláldozó lé­
lek. Ezt pedig teszik az emberek, a kikből 
ez a nagy világ áll. Pedig hát milyen sem­
mi az ember és milyen tehetetlen mikor üt 
az óra indulóra — akkor elnémul rágalma­
zó ajka és utolsó percében Istenéhez térve, 
de talán már késő, mert egy utolsó óra 
ritkán elég egy egész élet helyrehozásáért. 
Ez sok feltételtől függ. Most veszem észre, 
hogy milyen mélyen belementem, lám mé­
gis be kell látnom, hogy egy kissé igazuk 
van, akik azt állítják, hogy az iró a saját 
egyéniségét beleviszi akaratlanul is munká­
jába. Pedig én a legjobb akarattal fogtam 
hozzá és kizárólag humoros do Igot szándé 
koztam ezúttal napvilágra hozni, de hiába, a 
brassói nagy kánikula, no meg a magam 
termetes volta, ellágyitják az embert.

Azt pedig nem szeretném, mert újból 
belemerülnék az ábrándok világába és ak- 
kor egyre másra írnám meg a szerelmes 
témájú tárcáimat. Hiába az ábrándozás egy 
velem született hiba és ebből a betegsé-

Estmitisztelet. Pünkösd után a Vili ik 
vasárnap az istentisztelet sorrendje a plebá- 

I nia templomban a következő. Reggel 6, 
j 8 fél 9, és fél 12 órakor csendes szent- 
: misék. 10 ó. szí. beszéd, énekes szt. mise. 

Délután 5 ó. litánia.
Barátok templomában fői 9 ó. 

szí. mise. 10. ó szt. beszéd, szt. mise
A szí. íerencrcndi nővérek kápol­

nájában 7 órakor csendes szentmise, dél­
után 4 órakor szt. beszéd a cselédek részé­
re, litánia.

Apát plébánosunk betegsége. 
Mint örömmel értesülünk, Meise! Jó- 
szcf apát-plébánosunk egészségé a 
zsigmondházai üdülés alatt csaknem 
teljesen helyre áMott.

Jeszenszky István. Jeszenszky 
István, aki évekkel ezelőtt mint hon­
véd ezredes nyugalomba vonult és 
városunkban telepedett le, a napok­
ban ünnepelte családja, számos ro­
kon és jó barát körében életének 80- 
ik évfordulóját.

A 80 éves ezredes 16 éves ko­
rában állott be a nagy időkben hon* 
védnek s esküdött fe! zászlajára. 17

gémből még a legsúlyosabb kritika sem 
képes kigyógyitani. Ismétlem, az emberi 
természetek különbözők és mihelyest igyek­
szünk azt magunkról ledobni, lerázni egyé­
niségünket, úgy járunk, mint a ki kölcsön- i 
vett ruhában jelenik meg a bálban. Az a 
tudat, nogy nem az övé, idegessé teszi még 
saját maga előtt is, ez az érzés zavarja, j 
nyugtalanítja és öntudatatianul is elárulja, 
liogyhát bizony kölcsön vette.

Úgy vagyok én is a tárcáimmal, erős 
elhatározással ülök neki és nagyon, de na­
gyon tárgyilagosan akarom megírni, és csak 
akkor ébredek üntudra, mikor az már meg­
írva előttem fekszik. Most pedig mert a hi­
deg íürdőszezon beállott én is leszállók az 
ábrándok világából igyekszem jó kedélyt 
gyűjteni, hogy tárcacikkem jobban megfe­
leljen a „modern“ Ízlésnek.

Mégcsak a befejezésnél térek el eres 
elhatározásomtól és ilyképen szólok: Édes 
Istenem, csak azt add, hogy legyenek job= 
bak az emberek, szeressék egymást, ne rá­
galmazzák embertársaikat, add meg ezt Is­
tenem.

éves korában, mint Bem egyik legki­
válóbb katonáját hadnaggyá nevezték
ki.

Ettől kezdve számos csatában 
vett részt: gyulafehérvári, nagyszebeni, 
számosujvári, lugosi, szent tamási stb]

A szabadságharc leverése után 
Garibaldi csap ttjába állott be, majd 
büntetésül az osztrákok besorozták.

A honvédség szervezésénél új­
ból beállt a hadseregbe s rövid idő 
muiva a századosi rangot érte ei Ko­
lozsvárt. Kolozsvárról Brassóba ke­
rült, hol mint ezredes nyugalomba 
vonult.

Személyi hír. Gróf András^y Óvnia 
orsz. gy. képviselő tegnap oslc 7 "- . I órakor
városunkba érkezett. Néhány napi tartózko- 

j dús után Romániába utazik.
Tanügy köréből. A m. kir. vallás és 

í közoktatásügyi miniszter Clausmtzer E. cscr- 
náifaiusi és Mihályné Botár Anna tatranm 

: á!lam: iskolai tanítónőket kölcsönösen
1 áthelyezte.

Mária Társulat v a s A r n a p d. n. 
2 ó. a rajzteremben gyűlést tart. Kérjük 
hogy minél nagyobb számban jelenjenek 
meg a tagok, mert hihetőleg egyszersmind 
hucsti gviilés is lesz.

Állategészség ügy. Az alvidéki 
járás főszolgabirájának a vármegyé­
hez tett jelentése szerint Botfalván 
a sertés orbánc aílaíi betegség fellé­
pett.

Tűztávolság betartása a vasút 
mellett. A máv. igazgatósága figyelmezte­
ti a gazdákat, hogy a vasúti pályatest melleit 
elterülő szántóföldeken a búza és egyéb 
kereszteket és takarmány boglyákat a vasúti 
pap atcsttől legalább 95 méter távolságra 
helyezzék, mert a pélyatesthez közel rakott 
takarmányok és buzakeresztek épségéért az 
érvényben levő rendeletek és szabályok ér­
telmében azok kigyuladása miatt szavatos­
ságot nem vállal.

Ellopott kerékpárok. Szarvas József 
13 éves iskolás fiú tegnap d. u. egy társá­
val a méhkertek mellett folyó Vidombák 
patakba ment fürdeni. Menet közben egy 
román legénnyel találkoztak, ki Szarvas Jó­
zseftől a magával vitt biciklijét kölcsön 
kérte, hogy keveset kerékpározzék rajta. 
Szarvas teljesítette kérését. Kis idő múlva 
visszaadta a román legény a gépet, de mi­
dőn Szarvas íiirdötl, újra visszajött s a gé­
pet elvitte. Gépének száma 350. A rendőr­
ség keresi a román legényt.

— Schabe! Anna volkányi lakós laká 
sából ismeretlen tettes jul. 27—28 án éjjel 
Transylvania jelzésű kerékpárt lopottéi.

Melyik gyógyszertár lesz nyitva?
Ho'nap vasárnap julius 23-án a belvárosi 
gyógyszertárak közül Jekelius. Nándor 
(Reményhez) Kapu-utca 19 szám alatti 
gyógyszertára lesz nyitva.

Sétaféri zene. Holnap vasárnap 
délelőtt fél 12 órakor a katona, hét­
főn délután fél 6 órakor a városize­
nekar hangversenyez az alsósétatéren.
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Színház.
A lőcsei fehér asszony. A regé­

nyekből átalakítóit drámák a tisztán drámai 
szempontok tekintetében többnyire laza 
szerkezetű, szélfolyó alkotások. Ez a 
dolog természetéből folyik, hiszen egé­
szen más feldolgozást igényel a regény 
részletező terjengősége s mást a dráma 
lüktető gyorsasága. Ilyen szempontoknak 
előtérbe állításával a tegnap előadott: „A 
lőcsei fehér asszony" c. tört. színmüvet 
sem tarthatjuk klassikns műnek, de viszont 
az is bizonyos, hogy bár az átdolgozás 
idegen, s nem is nagyon avatott tolinak 
a munkája* lépten-nyomon ott találjuk a 
nagy Jókai szellemét, ragyogó képzel inét 
és meseszövésének bübáját. A darabnak 
van szép, kerek indokolt mindvégig érde­
kes meséje, ami sokszorosan jól esik ma 
a reflektálásokba fuló me e dolgában vér­
szegény irodalom idejében. A szereplők 
megérezték, s megértették a nagy iró szel­
lemét, Írisz egytől egyig jót, kivalót nyúj­
tottak. Az előtérben mindenesetre Eái klóra 
remek alakítása áil, a ki elfogadhatóvá is in­
dokolttá tette a Korponaync szertelen fan­
táziájával megrajzolt alakját. Komjáthy igaz­
gató a históriából is ismert s a Jókai regé­
nyében szoborszépen kidolgozott dervis 
genarálist állította elénk. Szívesen emeljük 
ki a sok nagyon ügyes alakításból Bartha 
István erőteljes kuruc kapitányát, Majthényi 
László szenvedélytől izzó, majd a nagy táj- i 
dalomtól megtört generálisát, Barna Andor 
megható Pelargusát. A felvonásközök bősz- j 
szadalmasságától eltekintve, amibe már az 
adott körülményeknél fogva bele keli nyu­
godnunk, a rendezés avatott, ügyes kézre 
vall. A színkör megtelt.

231 szám 
1911 végrh.

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. í 

évi LX. t.-c. 102. §.-a értelmében ezennel , 
közhirréteszi,hogya z e r n e s t i 
kir. járásbíróságnak 1911. évi V. 57/1 | 
számú végzése következtében Dr. Kölcze 
Károly ügyvéd javára 196 K. f.s jár.erejéig 1910 
évi máj. hó 3-án foganasitott kielégítési 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt és- 750 
kor. — fillérre becsült következő ingóságok 
um. bútorok, 1 szekér, 1 szán, liszt stb. 
nyilvános árverésen eladalnak.

Mely árverésnek a zernesti kir. járás- 
bíróság 1911-ik évi V. 57/2 s mu vég­
zése folytán 196 kor. 81 fill, tőkék vetélés 
ennek 1910 évi dec. hó 15 napjától járó 
5% kamatai, erejéig Portaközségben a ma­
lomban leendő megtartására 1911 évi aug. j 
hó 1-ső napjának délutáni 3 
órája határidőül kitüzetik és ahltoz- 
a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881 évi LX. t.-c. 107.
ós 108 §-ai értelmében készpénzfizetés

mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

Kell Zernest, 19tl. julius hú 20-napján.

Huszár Vilmos
kir. bír. végrehajt:!.

[eresek facér asztalos segédet egy 

aeroplan vázának összeállítására.

Kovács Sándor
fényképész

Brassó, Katonakórház utca 2. a sz

Ha szemét óvni akarja, forduljon bizalommá 
Kapu-utca 57 sz. alatti

íátszerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

j szakszerű kiszolgálásról.
I Állandó raktár fényképészeti, sebészet, 

és elektrotechnikai cikkekben
Szentomosán Sándor íátszerész

Brassó, Kapu utca 57.
„Rój“-csiptetö mind n orron jól tart. 

„Ultra" fényképiemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„ViÜtelma" havikötő a legegészségesebb
Javitúsok pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére áll.
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MAGYAR SZÍNHÁZ.

Szombat, 1911. julius 29-én,

Karenin A n n a.
Dráma 4 felvonásban, egy változással. Tolstoj regénye után irta: Guiraud.

Ford.: Góth S.

SZEM
Karenin I., Alexandre les gr Majthényi L. 
Oslonszky St. Arkadievics h. Tihanyi Vilmos 
Karenin Anna — — — Fái Flóra
Wronszky Alexis Kinilov gr. Bársony Aladár 
Szerpuchovszky Itcrceg — Serfőzy György 
Cherbatzky herceg —
Tverskoj herceg —
Kitty — — — —
Dolly — — — —
Miaglkaju grófnő —
Cherbatzky hercegné—
Nordstone grófné —
Lydia Ivanovna grófné 
Nasztja— —

Virányi Sándor 
Odry Gergely 
Heveri Guszti 
Szilágyi Rózsi 
Harsányt' M.
N. Bodroghy L. 
Hevesi Mariska 
Donnán Juliska 
Dorman Erzsi

L V E K :
Szomatoffné — — — Somogyi Erzsi 
LevinKonstantinDimitrevics Sziklai József 
Jashvin hadnagy — — Szabó Sándor 
Makhotin hadnagy—
Golinicseff — —
Lukics Vaszili —
Matvei — — —
Wladimir— 
Dániel — 
A tábornok 
Lord — 
Szergiusz— 
Szomatoff 
Zsófi — 
Matróna —

— Bihari Sándor 
— Bartha István
— Lenkey György
— Baróti Jenő
— Réthy István
— Szombathelyi M.
— Ungvárhy Vilmos
— Szepesi Manó
— Sólyom Rózsika
— Zajonghy E.
— Fodor Gizi
— Serfőzyné IlonaTverskoy Betsy hercegné — Vágóné Margit

H Pl Vámk * (Á zárjelben levő ősszeg a délutáni előadás ára.) Páholy: 10 10 (510)K.
J * Páholyülés 2 54 (1.34) K., Körszék 1 — 10 sor 244 (P22) K., 11 — 14

sor 2 04 (102) K„ 15—18 sor L44 (—'72) K., Erkély 1-ső sor 124 (—.62) K„ 2-3- 
ik sor 1 02 (— 52) K., 4—6-ik sor 82 (42) fillér, a többi sorok 62 (32) fillér, diák-jegy

62 (32) fillér.
Jegyek előre válthatók d. e. 9—12-ig, d. u. 3—5-ig és egész nap Viktor I. dohánytőzs­

déjében, a Kolostor-utcában.

Esti pénztárnyitás 7 órakor. Kezdete 8 órakor.



16 szám.

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Goldmann N. V. cég jó hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásánál is 

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott áruraktáromat apasztani kívánom és igy elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
GOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitás kizárólag a Cell palotábanlevő üzletben történik. 
Szerződésszerüleg a magyrr vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

FW^I»lola“
fs AimSBPTlKUS ’íl ... , . .LOLA" esL,k es ‘Ogke-
tFÉSŰK is FOGKEFÉK.
& mindenütt kapható J

kISHÉIEMlárKRESmN£K,
«BALOG J. gyáros 

. BÉCS-WIEN
T/390.

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogériákban 
és minden jobb 

szak-
üzletekben.

Barthelmie GY orgy m
műszerész.

Brassó W^isz-Mihály-utca 23.

utam os arak
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas; 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÓLLÖSY Z 8.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

T ti I it I IIIw I—11 ni I ■iifimin»ni i

Telefon 380.
Képviselője a világiéiű »1 ti e a I» és «Erik 

Írógépeknek «Veri t a s« varrógépeknek, különleges 
i k.'zművesgvpeknek. Qratiimoionokiiak, sokszorost 

gépeknek siti.
Az elsőrendű hozzávalók: festékek, száll, ,

! az összes gyártmányt! Írógépekhez, másolópapírok, : 
meograi festékek. Törlőgummik, gramo'on lem . . 
(ük, varró és hímző selymek stb. kaphatók.

Műhelye a finom műszerészet! m 
Icáknak.

Raktáron az összes finom varrógépeknek s 
szelnek szépeit kidolgozott modetjei.

Különleges javító műhelye úgy fizikai s ele . 
chilikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú iré 
gépeknek, varrógépeknek, gramnioj ónoknak és nie 
chanikai műszereknek.

!!!írógép tulajdonosok figyelmébe !!!
A honálja írógépét festékszalagra -s részeire 

sógép gondozását bízza szakembere évi átalány mellei 
e ez által úgy időben mint pénzben nyer.

[aj írógép iskola, [oj

Schreiber Ed.
vegyes élelmicikkel kereskedő j 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.

0

ajánl elsőreudii szalámit, sonkái sza­
lonét, legizléscsebb felvágottat, tor- 

i más virslit és mindenféle sajtot, túrót 
és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

yv*..6wm
-- ó KO.

•SfetvA - ■

36‘ >
- A V , ■ *

-f'hnn il „EVOE“ 

h a j *
csodaszer

be bizoi yitlmtólag

hatásos

kopaszság. !i jlutllás, Ír mlás elleni szer „Evoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősíti éselősegiti a 
haj növését. Lgy üveg ára. igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vitn- 
inerli, redő. hőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitö-szappan I K. Az „Evoe“ társaság 
őraktái a:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Schmitz József
M fik elme festő és vegyészeti ruha-tisztító intézet. 
Közép-utca i2. fióküzlet: Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

ÜF^hérnemil mosás és fényvasalás!!

íaMMMBSMMBBMHranBMgMMMI BB ne*»

Nép h iz tositó
társaság fix fizetéssel 
azonnali belépésre 
pénzbeszedőt és üzlet­
szerzőt keres. — —

Cim a kiadóhivatalban.
ssaESESsa ggfflgzgagBMBSBga—Htan

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapiuutca 72 sz.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u.17

rodai teendőkben jártas helyi fiatalember
állandó:, esetleg ideiglenes alkalmazást
keres. Cim a kiadóhivatalban.

Hcntschel könyvnyomda Brassó telefon 350


